
List za listom pada z dreves in že čutimo 
bližajočo se zimo. Vsem nam je tesno pri 
srcu. Človek je sicer vedno V bbju z naravo, 
a nobena človeška sila ne bo mogla nikdar 
spremeniti večno veljavnega zakona: kar se 
rodi, smrti zori. In tako se je moral tudi po
kojni Janez ukloniti zakonom narave, dasi
ravno je dolgo dobo kljuboval zavrathi bo
lezni, ki je spodjedala in uničevala življenj
ske sokove v njegovi močni in odporni kon
stituciji. 

Vse njegovo zasebno in javno delo je 
potekalo po predpisih iri postavah. Dne 
30. novembra t. 1. je bil pok. Janež uradno 
razrešen službenih dolžnosti kot aktiven uči
telj; istega dne ga je smrt razrešila telesnih 
muk in zemeljskega trpljenja ter mu dodelila 
prostor tam, kjer hi sovraštva, nevoščljivosti, 
obrekovanj. Isti dan je odšel po plačilo, ki 
ga svet ne more dati. Tam listje ne odpada, 
ni zime. Onkraj grobov vlada večno prija
teljstvo, odkritosrčnost in večno plačilo za 
vsa dobra dela na zemlji. Spomin na dobra 
dela ostane vedno med nami, telo pa se po
vrne tja, odkoder je bilo vzeto. 

Pirnat Janez je bil rojen na Velikih Po
ljanah pri Ribnici. Učiteljišče je dovršil le
ta 1900. Služboval je polnih 37 let, in to v 

Janezu Pirnatu v slovo 
Dobrem polju, na Krki, v Mokronogu, Žu
žemberku, Novem mestu in Kostanjevici. 
Povsod so ga imeli radi ter ga bodo obranili 
njegovi učenci kakor tudi starši in stanovski 
tovariši v najlepšem spominu. Kdo pa je znal 
z ljudmi tako prijazno kramljati kot Janez? 
Saj je bil sam sin trdnega kmeta, zaradi česar 
je dobro poznal tegobe kmetskega življenja. 

Povsod je vzorno uredil šolski vrt v 
okras okolici, mladini in staršem v pouk. 

Že kot mlad učitelj se je seznanil z za
drugarstvdm in se tudi praktično v njem 
udejstvoval. V družbi je bil pokojnik vedno 
zabaven ter mu ni nikoli zmanjkalo pristne 
dolenjske šegavosti. Zagovarjal je samo res
nico in pravico na vse strani, akoravno je 
bila včasih zamera tu in tam. Kdor je enkrat 
spoznal Janeza Pirnata, se je težko ločil iz 
njegove okolice. 

Na grobu sta se od pokojnega poslovila 
nadzornik g. Petje iz Krškega in učiteljica 
gdč. Švajgerjeva iz Novega mesta. 

Pokojnik zapušča žalujočo soprogo. 
Bodi mu lahka domača zemlja, za katero 

je živel in delal! 
Janeza Pirnata bomo ohranili v najlep

šem spominu. 
J. Ambrožič. 


